



天河区委常委到沙东街开展主题教育专题党课

扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往实里抓

信息时报讯 (记者 崔小远 通讯员 刘伟欢)10月29日,天河区委常委、宣传部部长陈晓晖到沙东街党校,围绕《立德树人扬新风,以文化人润天河》主题讲授专题党课,推动沙东街扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往实里抓。

天河区委常委、宣传部领导班子成员参加专题党课。党课由沙东街街道党工委书记杨演锋主持。沙东街领导班子成员、在职在编党员干部及街属各社区、村公司、国有企业、非公有制经济和社会组织党支部书记共计85人前来听讲。

陈晓晖强调,要以党的创新理论为纲,唱响新时代天河“文明之歌”。一是要结合不同群体特点抓队伍创新,特别是要充分运用和调动好街道党群先锋队、各社区党员服务队的特色和力量,打造百姓志愿宣讲品牌,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”;二是要充分运用互联网思维抓平台创新,积极思考如何

将移动互联网和新媒体技术应用融入党建工作,用互联网思维引领“传统党建”向“智慧党建”转变,推动构筑线上线下同心圆。

陈晓晖强调,要以培育时代新人为要,推动新时代天河发展新出彩。一是要诠释先进典型,以“立德”树人。先进典型是主题教育的“精神坐标”,是鲜活的价值观。要深入发掘和宣扬先进典型,营造学先进、赶先进、当先进的时代风尚和良好社会氛围,引导全社会从先进典型中汲取正能量。二是要增强人文内涵,以“崇文”化人。文化是城市的根脉和灵魂,体现了城市发展的软实力和核心竞争力。要注重城市文化氛围营造,增强文化氛围意识,践行文化自觉,以正确的价值导向推动文明进步。三是要培育良好风尚,以“明礼”育人。要加强社会主义核心价值体系建设,以培育和践行社会主义核心价值观为引领,弘扬



天河区委常委到沙东街开展主题教育专题党课。 通讯员供图

中华传统美德与时代精神,推动良好社会风尚形成。

杨演锋谈到,各基层党组织要积极引导党员和志愿者开展一系列新时代文明实践,更好地服务、引导群众;要充分运用好“学习强国”学习平台、天

河区智慧党建、微信等网络平台,创造性开展党建工作,激发广大党员的学习动力和参与热情;要积极挖掘基层先进典型和创新经验,营造良好社会氛围,进一步推动沙东街“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。

“不忘初心、牢记使命”奋力推进沙东各项工作再上新台阶 沙东街在沙东有利开展专题党课



沙东街党工委书记杨演锋到沙东有利讲党课。 通讯员供图

信息时报讯 (记者 崔小远 通讯员 张筠宜)为进一步加强党员干部思想教育和作风建设,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月30日,沙东街街道党工委书记杨演锋到沙东有利公司,以《不忘初心、牢记使命,奋力推进沙东各项工作再上新台阶》为主题,给广大党员讲了一堂生动精彩的党课。杨演锋激励党员干部,要强化党性锻炼,坚定理想信念,坚守信仰宗旨,始终牢记共产党人“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的初心和使命。

杨演锋结合自己学习习近平新时代中国特色社会主义思想心得体会,围绕“从党的旗帜看初心和使命”“从党的历史看初心和使命”“从党的擘画看初心和使命”“共产党人初心和使命的内涵”“主题教育检视问题及整改落实”等五个内容,深刻阐述了中国共产党初心不改、使命担当、大党责任的丰

富内涵和具体实践。

杨演锋要求,沙东有利党委班子要有甘当“先锋队”的定力,各党支部书记要有善当“火车头”的能力,各位党员干部要有争当“排头兵”的魄力,重整行装再出发,大胆向前、真抓实干,把共产党人的好传统、好作风落在行动中,体现在工作上,不负使命,不负期待,不负年华。以更清醒认识、更强烈担当、更明确目标、更优良作风推进沙东有利经济高质量发展。

广大党员干部要心中有党、信念坚定,要坚守信仰、扛好旗帜,永远跟党走,保持方向不偏、立场不移。自觉强化政治纪律、组织纪律、廉政纪律,在廉洁自律上追求高标准,在严守党纪上远离红线,把党章党规党纪刻印在心上、落实在行动上,以自己的行为树起标杆、做好表率,成为“守初心、担使命、干事业”的优秀党员。

沙东街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课 守初心 担使命 强责任 重落实

信息时报讯 (记者 崔小远 通讯员 潘晓婷)为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育开展,10月30日,沙东街街道党工委组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。沙东街街道办事处主任马东升任主讲人。沙东街领导班子成员、街在职在编党员干部及街属各社区、村公司、国有企业、非公有制经济和社会组织党支部书记,共计67人出席聆听党课。

讲座中,马东升围绕守初心、担使命、强责任、重落实,对发挥党建引领推动街道工作再提升谈了几点思考。他认为,所谓初心,就是我们入党的动机和信仰,就是要在自己平凡的岗位上刻苦钻研、任劳任怨、热心服务;所谓担使命,就是严格自律,以党员的标准和行为规范指导自己的言行,严格要求自己,有效地帮助和影响他人。

谈到担当和落实,马东升以豪景花园路段的整治工作为例,指出街道部分党员在担当精神上有所欠缺,对待工作绕着走、遇到困难绕着走,能推就推,能躲就躲,从而要求广大党员干部对待工作要做到有始有终,既要有安排也要有落实,既要有落实也要有回音。落实是一切工作的归宿。习近平总书记指出“空谈误国、实干兴邦”,只有立足本职、埋头苦干,从自身做起,从点滴做起,才能把工作的推进变成上上下下共同的



沙东街街道办事处主任马东升主讲党课。 通讯员供图

自觉行动。

随后,马东升举例了沙东街的一系列重点工作,如白云山还绿于民违建整治工程、云龙苑垃圾分类示范小区、街道消防安全工作、水环境治理沙河涌综合整治工程等,强调了党员干部在推进沙东街基层治理中率先垂范、攻坚克难、勇于干事的担当精神,突出了党组织对基层发展的引领与带动作用。

最后,马东升期望沙东街各个部门继续有机配合、通力协作、众志成城,把党员干部的责任扛在肩上,结合本次“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动沙东街各项工作不断向前发展。

